

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

25 лютого 2021 року

**Головувала на засіданні:** Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 42 особи за списком, відповідно до Додатку.

### Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

### Доповідачі:

заступник генерального директора з фінансово-економічних питань ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» Ташута Ярослав Сергійович;

заступник генерального директора з економіки та фінансів ДП «Укршахтгідрозахист» Гурнакова Людмила Іванівна;

т.в.о. директора ДП «Держвуглепостач» Волошин Михайло Олексійович;

заступник директора з економіки ДП «Державний науково-інженерний центр систем контролю та аварійного реагування» Янкова Валентина Максимівна;

в.о. генерального директора ДП «Науково-технічний центр «Вуглеінновація» Красник Вячеслав Григорович;

в.о. генерального директора ДП «Регіональні електричні мережі» Білоус Сергій Миколайович;

директор ДП «Прозорро. Продажі» Соболев Олексій Дмитрович;

представник ТОВ «Науково-технічна компанія «Метрополія» Бандура Ірина Олегівна;

директор ТОВ «Рубін-2017» Муцинов Володимир Вікторович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступниця директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про те, що з 01.02.2021 перелік боржників із виплати заробітної плати формується за результатами даних державного статистичного спостереження за формою № 3-борг (місячна) «Звіт про заборгованість з оплати праці».

Крім того, відповідно до Методологічних положень державного статистичного спостереження «Стан виплати заробітної плати» узагальнення показників за ознакою території відбувається згідно з місцем реєстрації юридичної особи, тобто заборгованість відокремлених підрозділів, які розташовані у регіонах, рахується за місцем реєстрації головного підприємства.

Це стало одним з основних факторів, що призвів до зростання заборгованості із виплати заробітної плати по місту Києва у порівнянні до попереднього місяця майже на 35% або на 117,7 млн грн, сума якої згідно попередніх статистичних даних на 01.02.2021 склала 457,8 млн грн.

Зазначена заборгованість мала місце на 179 столичних підприємствах-боржниках, а саме: на 48 підприємствах державного сектору – 345,9 млн грн (75,6 %); 130 підприємствах недержавного сектору – 111,9 млн грн (24,4 %) та в 1 комунальному закладі – 26,5 тис. грн (за оперативними даними на 19.02.2021 погашена в повному обсязі).

Згідно оперативних даних протягом лютого 2021 року (на 24.02.2021) підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.02.2021 значились в переліку боржників, було виплачено 64,5 млн грн заборгованої заробітної плати (за грудень 2020 року та попередні періоди).

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

### **СЛУХАЛИ:**

Ташута Я. повідомив, що на 01.02.2021 на ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» має місце заборгованість із виплати заробітної плати у сумі 15,2 млн грн – це борг за 2014 рік перед звільненими працівниками відокремлених структурних підрозділів підприємства, які розташовані на тимчасово непідконтрольних органам державної влади України територіях. Погашення боргу здійснюється виключно через органи державної виконавчої служби по мірі надходження на рахунки підприємства коштів від оренди та реалізації надлишкового майна (металобрухт), які є незначними. Інші джерела фінансових ресурсів для погашення цього боргу наразі відсутні.

Гурнакова Л. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати (86,7 тис. грн – за 2019 рік) та борг зі сплати єдиного соціального внеску (171,6 тис. грн), ДП «Укршахтгідрозахист» планує погасити до кінця березня ц.р після затвердження Паспорту бюджетної програми «Ліквідація вугледобувних та торфодобувних підприємств» на 2021 рік. Проблемним залишається питання щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати (11,2 млн грн) перед звільненими у 2014-2015 рр. працівниками водовідливних комплексів, які розташовані в зоні проведення ООС на тимчасово непідконтрольних органам державної влади України територіях та з платежів до Пенсійного фонду України (5,1 млн грн) – відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій для цієї категорії працівників.

Волошин М. повідомив, що ДП «Держвуглепостач» господарську діяльність не здійснює, всі працівники звільнені, на рахунки підприємства накладено арешт. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками (7,5 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,4 млн грн) буде здійснюватись через органи державної виконавчої служби після надходження коштів за рахунок погашення дебіторської заборгованості, зокрема від ПАТ «Центренерго» - майже 11 млн грн.

Янкова В. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ДП «Державний науково-інженерний центр систем контролю та аварійного реагування» (1,8 млн грн - за грудень 2020 року) погашено у повному обсязі. В той же час, існує висока ймовірність виникнення заборгованості в подальшому, оскільки виплата заробітної плати працівникам підприємства залежить від розрахунків атомних станцій за надані послуги (виконані роботи), найбільшим дебітором є ДП «НАЕК «Енергоатом» - понад 8,1 млн грн.

Красник В. повідомив, що на 01.02.2021 на ДП «Науково-технічний центр «Вуглеінновація» існує заборгованість із виплати заробітної плати у сумі 343,6 тис. грн – борг перед керівником підприємства, яку планується погасити протягом наступних 3 місяців після підписання Міненерго плану виконання наукових робіт на 2021 рік. Заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України на підприємстві відсутня.

Білоус С. повідомив, що відносно ДП «Регіональні електричні мережі» порушено провадження у справі про банкрутство та запроваджено процедуру розпорядження майном. На 01.02.2021 на підприємстві мала місце заборгованість із виплати заробітної плати у сумі 30,0 млн грн у т.ч.: 17,0 млн грн - заборгованість перед звільненими у 2014-2015 рр. працівниками відокремлених підрозділів, які знаходяться на тимчасово непідконтрольних органам державної влади України територіях, механізм погашення якої, так само як і зі сплати єдиного соціального внеску за цей період, наразі відсутній.

Решта заборгованості у сумі 13,0 млн грн – заборгованість працівникам підприємства за листопад-грудень 2020 року, виникнення якої спричинено неплатежами за послуги з розподілу електричної енергії постачальника ДПЗД «Укрінтеренерго» та неплатежами державних вугледобувних підприємств (на 23.02.2021 загальна сума дебіторської заборгованості складає майже 15 млрд. грн).

Соболев О. повідомив, що на 01.02.2021 на ДП «Прозорро. Продажі» існує заборгованість із заробітної плати сумі 1049,2 тис грн - винагорода (премія) директору підприємства за підсумками роботи за 2019 рік, яка була нарахована у грудні 2020 року за погодженням з Мінекономіки.

Згідно рекомендацій Мінекономіки та Рішення Наглядової Ради ДП «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» від 31.12.2020 виплата винагороди (премії) директору підприємства за підсумками роботи за 2019 рік здійснюється на наступних умовах: 50% підлягає виплаті у 2021 році, а 50% - у випадку звільнення директора, але не раніше січня 2022 року. Також обов'язковою умовою отримання винагороди (премії) є те, що її виплата повинна здійснюватись з урахуванням фінансово-економічного стану підприємства, не допускаючи погіршення його поточних показників, а також з урахуванням ситуації, яка складається в умовах здійснення заходів щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Зважаючи на вказану ситуації, премія керівнику виплачується поступово, щоб не допустити погіршення показників підприємства. Заборгованість перед іншими працівниками (у тому числі, звільненими) відсутня.

Бандура І. повідомила, що ТОВ «Науково-технічна компанія «Метрополія» займається діяльністю з реалізації проектів у сфері відновлювальної енергетики. Заборгованість із виплати заробітної плати (2,9 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (726,8 тис. грн) виникла у зв'язку з арештом рахунків товариства. Погашення існуючих боргів планується здійснити до 01.05.2021 після розблокування рахунків.

Муцинов В. повідомив, що у ТОВ «Рубін-2017» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (4,5 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,2 млн грн) є несвоєчасні розрахунки Міністерства оборони України за виконані державні замовлення. Погашення існуючих боргів буде здійснюватись в рамках виконання судового рішення (наказу) про стягнення дебіторської заборгованості, який набрав чинності 24.12.2020.

### **ВИСТУПИЛИ:**

начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики України Левчук Тетяна Іванівна;

начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Карасевич Наталія Володимирівна;



начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова Ольга Вікторівна;

начальник відділу по роботі з учасниками АТО/ООС управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Ящук Олеся Володимирівна;

начальник відділу соціально-трудових відносин та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Коржик Віталіна Вікторівна;

начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна.

Левчук Т. поінформувала про наступне:

- ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» є отримувачем бюджетних коштів за програмою «Ліквідація вугледобувних та торфодобувних підприємств» виключно по контрольованій українською владою території. Бюджетні кошти на погашення боргів з виплати заробітної плати перед працівниками структурних підрозділів, що знаходяться на тимчасово непідконтрольних територіях, не передбачені;

- затвердження Паспорту бюджетної програми «Ліквідація вугледобувних та торфодобувних підприємств» на 2021 рік шляхом видання відповідного наказу планується березні 2021 року;

- затвердження плану наукових робіт на 2021 рік шляхом видання відповідного наказу планується найближчим часом;

- погашення боргів із зарплати працівникам ДП «Регіональні електричні мережі» здійснюється за рахунок коштів, отриманих від господарської діяльності підприємства. Бюджетні програми на погашення у 2021 році боргів державних вугледобувних підприємств перед ДП «Регіональні електричні мережі» за спожиту електроенергію не передбачені;

- ДП «Науково-дослідний інститут нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «МАСМА» колишнього керівника притягнуто до дисциплінарної відповідальності та звільнено у лютому 2020 року. Підприємство господарську діяльність не здійснює, всі працівники звільнені. У травні 2021 року планується розглянути питання подальшої діяльності підприємства.

Карасевич Н. зазначила, що зв'язок з ПП «Тандем» відсутній, відповідь підприємства на письмовий запит райдержадміністрації на 25.02.2021 не надходила, тому з'ясувати інформацію щодо причин виникнення заборгованості із виплати заробітної плати 2,5 млн грн та перспектив її погашення, наразі, не вдалося;

Мозгова О. повідомила, що:

- ТОВ «Ітаті-Інжиніринг» та ТОВ «Скайнет LTD» за місцем реєстрації не знаходяться, зв'язок з товариствами відсутній, тому з'ясувати інформацію щодо причин виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (7,0 млн грн та 1,1 млн грн відповідно) та перспектив її погашення, наразі, не вдалося;
- За інформацією ТОВ «Михайлівські вогнетриви» господарська діяльність здійснюється товариством за фактичним місцезнаходження у Сумській обл. Заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками товариства (2,3 млн грн) виникла через брак обігових коштів та несвоєчасні розрахунками замовників за надані послуги. Погашення боргу планується здійснити до кінця березня ц.р.

Яшук О. повідомила, що за письмовою інформацією ПАТ «Судноплавна компанія «Укррічфлот» (лист від 17.02.2021 №10) заборгованість із заробітної плати за грудень 2020 року (6,6 млн грн) погашено в повному обсязі в 12.02.2021;

Коржик В. повідомила, що за письмовою інформацією ТОВ «Ісіда-IVF» (лист від 16.02.2021 № 42), заборгованість із заробітної плати за грудень 2020 року (3,9 млн грн) погашено у повному обсязі 10.02.2021. Виплату заробітної плати за січень ц.р. (800 тис. грн) планується здійснити 03.03.2021;

Курбатська В. повідомила наступне:

- за письмовою інформацією АТ «Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» заборгованість із заробітної плати (2,4 млн грн) виникла у зв'язку з несплатою замовників за надані послуги (ДП «НАЕК Енергоатом» в сумі 16,8 млн грн). Заборгованість за грудень 2020 року погашена 19.02.2021;
- ТОВ «Деревообробний комбінат «Робін» заборгованість із заробітної плати (961,5 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (113,8 тис. грн) існує з лютого 2020 року перед звільненими працівниками, діяльність товариство не здійснює, джерела та остаточний термін погашення боргів наразі не визначений.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що представник Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, а також керівники ДП «Науково-дослідний інститут нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «МАСМА», ТОВ «Михайлівські вогнетриви» та ТОВ «Деревообробний комбінат «Робін» та не взяли участь у засідання Комісії.

3. Рекомендувати Міністерству енергетики України з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 № 51169/2/1-20 вжити невідкладних дієвих заходів з метою недопущення виникнення (зростання) заборгованості та прискорення погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України на підпорядкованих столичних державних підприємствах, зокрема:

- розробити плани заходів на 2021 рік (із визначенням конкретних заходів та строків їх виконання) щодо погашення заборгованості із заробітної плати по кожному підприємству-боржнику;

- забезпечити розроблення, погодження та виконання графіків погашення у 2021 році заборгованості із виплати заробітної плати, з платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, що склалась на 01.02.2021 на кожному підприємстві-боржнику, з урахуванням їх фінансових можливостей та виплати поточної заробітної плати, а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації. Під час розроблення та погодження графіків погашення існуючих боргів залучати представників профспілкових організацій підприємств-боржників;

- розглядати питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності керівників підпорядкованих столичних підприємств-боржників, які допустили порушення вимог законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати та не забезпечують виконання взятих зобов'язань щодо погашення існуючих боргів;

- сприяти прискоренню проведення замовниками розрахунків з підприємствами-боржниками за виконані роботи та надані послуги.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.04.2021**.

4. Рекомендувати Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 № 51169/2/1-20 розглянути можливість прийняття відповідних управлінських рішень щодо внесення змін до механізму виплати винагороди (премії) директору ДП «Прозорро. Продажі» за 2019 рік з метою вирішення питання погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати на підприємстві.

Про прийняті рішення та вжиті заходи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.04.2021**.

5. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засіданні Комісії забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням перспектив надходження фінансових ресурсів (коштів) та виплати поточної заробітної плати, погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації;
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

6. Голоосіївській та Печерській районним в місті Києві державним адміністраціям за участю Головного управління статистики у м. Києві, Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві та Головного управління Державної податкової служби у м. Києві провести відповідну роботу щодо встановлення контактної інформації з посадовими особами ПП «Тандем», ТОВ «Ітаті-Інжиніринг» та ТОВ «Скайнет LTD» з метою отримання інформації щодо причин виникнення заборгованості із виплати заробітної плати, джерел та кінцевих термінів її погашення.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.03.2021**.

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;
- активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 №51169/2/1-20 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.12.2020 № 45575).

8. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити реалізацію завдань згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

Заступник голови тимчасової комісії

Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ



Додаток  
до Протоколу № 2  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат у м. Києві  
від 25.02.2021

### СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

25.02.2021

10-00

#### Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО  
Світлана Миколаївна

Заступниця директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступниця голови тимчасової комісії

СОЯ  
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАГОРНА  
Юлія Миколаївна

Начальник відділу праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

БОВКУНОВ  
Вячеслав Ігорович

Завідувач сектору аналітики та статистики Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)

БОГДАН  
Олена Дмитрівна

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА  
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ДОВГАЛЬ  
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК  
Оксана Жоресівна

Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОВАЛЬЧУК  
Андрій Вікторович

Головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

ЗАПОРОЖЕЦЬ  
Віктор Миколайович

Головний спеціаліст відділу банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)

КОЦУПАЛ  
Даніїл Валерійович

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

ГЛУХОВА  
Марія Петрівна

Головний спеціаліст сектора аналітично-інформаційної роботи та прогнозування відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

МЕЛЬНИК Надія Миколаївна	Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)
АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна	Завідувач відділу соціально-економічних питань та соціального діалогу Київської міської ради профспілок
МОЖАЄВА Ольга Олександрівна	Правовий інспектор праці Київської міської профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості
УЗЛОВА Оксана Вікторівна	Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович	Старший інспектор відділу організаційно аналітичного забезпечення Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)
ШПИЛЬОВИЙ Іван Федорович	Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

#### **Представники центральних органів виконавчої влади**

ЛЕВЧУК Тетяна Іванівна	Начальник Управління трудової та соціальної політики <b>Міністерства енергетики України</b>
---------------------------	---

#### **Представники районних в місті Києві державних адміністрацій**

КАРАСЕВИЧ Наталія Володимирівна	Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
КЛЕБАНОВА Олена Борисівна	Начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП  
Олена Миколаївна

Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ  
Анатолій Васильович

Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

МОЗГОВА  
Ольга Вікторівна

Начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

БЕРНАДСЬКА  
Світлана Борисівна

Начальник управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ЯЦУК  
Олеся Володимирівна

Начальник відділу по роботі з учасниками АТО/ООС управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ПАЗЕНКО  
Наталя Сергіївна

Заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ПАВЛЕНКО  
Леонід Валерійович

Начальник управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО  
Наталя Борисівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

КОРЖИК  
Віталіна Вікторівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА  
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації



СІРЕНКО  
Олександр Вікторович

Заступник начальника юридичного відділу управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

### Керівники (представники) підприємств-боржників

ТАТУША  
Ярослав Сергійович

Заступник генерального директора з фінансово-економічних питань ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація»

КУЗНЕЦОВА  
Вікторія Євгенівна

Головний бухгалтер ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація»

ГУРНАКОВА  
Людмила Іванівна

Заступник генерального директора з економіки та фінансів ДП «Укршахтгідрозахист»

ВОЛОШИН  
Михайло Олексійович

Т. в. о. директора ДП «Держвуглепостач»

ЯНКОВА  
Валентина Максимівна

Заступник директора з економіки ДП «Державний науково-інженерний центр систем контролю та аварійного реагування»

КРАСНИК  
В'ячеслав Григорович

В. о. генерального директора ДП «Науково-технічний центр «Вуглеінновація»

БІЛОУС  
Сергій Миколайович

В. о. генерального директора ДП «Регіональні електричні мережі»

СОБОЛЕВ  
Олексій Дмитрович

Директор ДП «Прозорро. Продажі».

БАНДУРА  
Ірина Олегівна

Представник ТОВ «Науково-технічна компанія «Метрополія»

МУЦИНОВ  
Володимир Вікторович

директор ТОВ «Рубін-2017»